

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Управління у сфері соціального забезпечення»
другого бакалаврського рівня вищої освіти
за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»
галузі знань «Соціальна робота»

В умовах активізації глобалізаційних процесів, масштабного постаріння населення в усіх країнах світу, погіршенні ситуації на українському ринку праці, спричиненого не тільки економічною кризою, але й військовою агресією РФ, важко переоцінити значення питань соціального забезпечення населення в державній соціальній політиці. Це є важливим сигналом для освітнього процесу у вищій школі, зокрема, до вивчення тематики соціального забезпечення населення. Природно, що увага освітян українського університету має бути прикута до надання системи знань магістрам за освітньою програмою (ОП) «Управління у сфері соціального забезпечення».

За ОП студент другого магістерського рівня вищої освіти отримує диплом магістра державного зразка, набувши знання в межах 90 кредитів (за умови наявності в особи ступеня бакалавра або магістра). Логічна структура програми дозволяє студенту отримати знання з низки дисциплін, серед яких є дисципліни – загальні, галузеві, вибіркові. Рівень опанування знань за даною освітньою програмою передбачає широке використання багатоманітності інформаційних джерел, що містяться в навчально-методичному забезпеченні різних дисциплін, та зумовлює необхідність залучення до використання практиків різних спеціальностей, в т.ч. і в галузі соціального забезпечення.

Згідно вимог дана ОП включає: цілі, очікувані результати, опис предметної області, питання працевлаштування та продовження освіти, стиль та методику навчання, а також програмні компетентності випускника. Наведена архітектура ОП передбачає сформованість у випускників ОП низки важливих для теорії і практики компетентностей, які дозволяють використовувати набутий інструментарій дослідження, методи вітчизняної та світової аналітики та управління.

В цілому ОП «Управління у сфері соціального забезпечення» другого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань «Соціальна робота» відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, базується на компетентнісному підході для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями для успішної професійної діяльності за даною спеціальністю.

Пропонований проект ОП рекомендується для практичного впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Професор кафедри міжнародних економічних відносин Львівського торговельно-економічного університету,
д.е.н., проф.



Яремко Л. А.